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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 18/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 28-5-2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 16:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

11065/23-05-2025 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :« Εξέταση της Αριθ. 2/2025 απόφασης της Δημοτικής Κοινότητας Ν. 

Σαμψούντας με θέμα: <Πρόταση  αναγκαιότητας για ονομασία οδών στην Δ.Κ. Ν. 

Σαμψούντας> » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:               

                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1.  Αηδώνη Δήμητρα 13. Πασσάς Γεώργιος 

 2.  Βρυώνης Σπυρίδων 14. Σαριάνογλου Γεώργιος 

 3.  Δαρδαμάνης Ιωάννης 15. Τσούτσης Ιωάννης 

 4.  Ζέρβας Φώτιος 16. Νίτσας Γεώργιος 

 5.  Κακιούζης Χαράλαμπος 17. Δράκος Θεόδωρος 

 6.  Κατσαούνου Γρηγορία 18. Τζίμας Νικόλαος 

 7.  Κόκκαλης Σπυρίδων   19. Κύρλας Κωνσταντίνος 

 8.  Κοκκίνης Γεώργιος     20. Βουλιστιώτης Πέτρος  

 9.  Μάκης Χρήστος 21. Κύρλας Ευάγγελος 

10. Ματέρης Κωνσταντίνος 22. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

11. Ντόντης Γεώργιος 23. Κουμπής Γρηγόριος (Ανεξάρτητος) 

12. Παγγές Νικόλαος  

                                              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Αργυρός Λεωνίδας 4. Φούντογλου Σεβαστή 

2. Πανταζής Νικόλαος 5. Καλύβας Κωνσταντίνος 

3. Ροπόκης  Ευάγγελος 6. Τζόκας Δημήτριος 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του θέματος προσήλθε ο κ.  

Καλύβας Κωνσταντίνος.    

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              6Ο     
Αριθ. Απόφασης  :          156/2025 
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H Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης και την 

αριθμ. 2/15-05-2025 απόφαση της Δ.Κ. Ν. Σαμψούντας, που έχει ως εξής:  

 

<<..... ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    

                     ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ                

                     ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΑΛΟΓΓΟΥ                         

                     Δ. Κ. Ν.ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ            

                                                              

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2/2025 

             Στην Ν.Σαμψούντα σήμερα στις 15/05/25 ημέρα Πέμπτη και ώρα 17 00 μμ, το 

συμβούλιο της Δ.Κ Ν.Σαμψούντας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση  στο πρώην Κοινοτικό 

Κατάστημα, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους συμβούλους (άρθρο 88 

Ν.3852/2010 Καλλικρατικός νόμος), για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων, στο 

παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ:1ο  Πρόταση αναγκαιότητας για  ονομασία οδών στηνΔΚ Ν Σαμψουντας  

     Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι, σε σύνολο τριων (3) 

μελών ήταν παρόντα: 

     Παρόντες : 1) Φουντούκογλου Βασιλειος (Πρόεδρος), 2) Αδαμίδη Δανάη -Κωνσταντίνα 

3) Παμπουκίδου Φιλάνθη 

Απόντες :  ΟΥΔΕΙΣ 

 

   Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Κατσάβαρου Κλεοπάτρα υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας, που έχει οριστεί με την αριθ.40/24 Απόφαση του Δημάρχου Πρέβεζας, για την 

γραμματειακή στήριξη και τήρηση των πρακτικών της Τ.Κ N.Σαμψούντας. 

 Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω στα παρακάτω  θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

 ΘΕΜΑ:1ο   Πρόταση  αναγκαιότητας για ονομασία οδών στην ΔΚ Ν Σαμψούντας  

  

Αριθ. Αποφ. 2/2025 

 

          Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε: 

 

    Κατόπιν ομόφωνης  απόφασης της συνέλευσης της Δημοτικής μας  Κοινότητας η οποία 

πραγματοποιήθηκε  μετά το Πάσχα κι σε αυτή συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Τοπικού 

Συμβουλίου  οι τοπικοί Σύλλογοι , ομάδα εκπαιδευτικών και άλλα μέλη της Κοινότητας μας,       

εισηγούμαι  να προβούμε στην αναγκαιότητα ονομασίας  των οδών .     

   

    Αυτό είναι απαραίτητο  γιατί πρώτον σε περίπτωση ανάγκης το ασθενοφόρο χάνει 

πολύτιμο  χρόνο προσπαθώντας να βρει τον ασθενή   και  μπορεί να κινδυνεύσουν ζωές. 

 

  Αλλά  και σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση όπως κουριερ κτλ μέσω του google earth  

μπορεί  να γίνει αυτόματα αναζήτηση. 
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  Γιαυτό λοιπόν προτείνω να εγκρίνουμε την ονομασία των οδών και των πλατειών όπως 

αποτυπώνονται  στον παρόντα χάρτη σύμφωνα με την απόφαση  και σας καλώ να 

αποφασίσετε σχετικά. 

 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του και τις 

διατάξεις του άρθρου 84  του Ν.3852/2010. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (Ομόφωνα): 

 Γ  ν  ω  μ  ο  δ  ο  τ  ε  ί    θετικά στην πρόταση του Προέδρου δηλαδή  εγκρίνουμε την  

αναγκαιότητα ονομασίας των οδών και των πλατειών όπως αποτυπώνονται  στον παρόντα 

χάρτη   σύμφωνα με την  απόφαση της Συνέλευσης  και κατόπιν οι αρμόδιες υπηρεσίες να 

προβούν στις απαραίτητες ενέργειες     

Αφού  συντάχτηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται. 

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου       Τα μέλη 

 

 

           Φουντούκογλου Βασίλειος                        α)  Αδαμίδη Δανάη -Κωνσταντίνα  

 

                                                                        β)  Παμπουκίδου Φιλάνθη ..…>> 

 

 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΝΙΤΣΑΣ: Το θεωρούμε ότι είναι αναγκαίο για όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα κύριε 

Δήμαρχε, δεν ξέρω αν υπάρχουνε κι άλλες αιτήσεις από πρόεδρους των υπόλοιπων 

Τοπικών Κοινοτήτων που θέλουνε να πάμε σε κάποια αντίστοιχη απόφαση αναγκαιότητας 

των οδών τους.  Καλό θα είναι να γίνει μία συζήτηση ώστε να τα δούμε συνολικά γιατί 

πραγματικά πλέον η διαδικασία με τους κούριερ κλπ , πρέπει κάποια στιγμή να κλείσουμε 

όλες αυτές τις ανοιχτές εκκρεμότητες θα έλεγα, για να μην πω πληγές που έχουν όλα τα 

Δημοτικά Διαμερίσματα, οπότε κυρία πρόεδρε αν συμφωνεί και το σώμα και ο κύριος 

Δήμαρχος καλό είναι να στείλουμε μία πρόταση σε όλους τους προέδρους ώστε να  

ανοίξουμε το θέμα. 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να στείλουμε στους πρόεδρους των υπόλοιπων Τοπικών Κοινοτήτων που 

θέλουν να πάρουν κάποια αντίστοιχη απόφαση αναγκαιότητας των οδών τους.  

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την αριθμ. 2/15-05-2025 απόφαση της Δ.Κ. Ν.Σαμψούντας και τις διατάξεις που 

αναφέρονται σ' αυτή, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ το Ενημερωτικό σημείωμα με αρ. πρωτ. 10468/16-05-2025 και το προσχέδιο 

πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 10787/20-05-2025, 

σχετικά με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής παράταξης σύμφωνα με 

το άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 
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➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει  την αριθμ. 2/15-05-2025 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας            

Ν. Σαμψούντας περί  αναγκαιότητας ονομασίας των οδών και των πλατειών της, 

σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος αυτής και  όπως αποτυπώνονται  στον συνημμένο 

χάρτη. 

2. Εντέλλεται η Δημοτική Κοινότητα Ν. Σαμψούντας στην έκδοση σχετικής απόφασης, 

με καταληκτική ημερομηνία έκδοσης αυτής την Δευτέρα 30/06/2025, σύμφωνα 

με την εγκύκλιο 6/8257/03-02-2020 του ΥΠΕΣ.   

 

3. Αποστολή ενημερωτικού εγγράφου προς τους πρόεδρους των λοιπών Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας, ώστε να πάρουν κάποια αντίστοιχη απόφαση όπου χρειάζεται, 

αναγκαιότητας ονομασίας των οδών και των πλατειών τους. 

 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  156/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


